

بدظنی سب سے بڑا جھوٹ ہے

حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا: بدظنی سے بچو کیونکہ بدظنی سخت قسم کا جھوٹ ہے ایک دوسرے کے عیب کی ٹوہ میں نہ رہو۔ اپنے بھائی کے خلاف تجسس نہ کرو۔ اچھی چیز ہتھیانے کی حرص نہ کرو۔ حسد نہ کرو۔ دشمنی نہ رکھو۔ بے رخی نہ برتو۔ جس طرح اس نے حکم دیا ہے اللہ کے بندے اور بھائی بھائی بن کر رہو۔ (صحیح بخاری کتاب الادب باب اجتناب اکثر من الظن)

CPL

61

روزنامہ

الفضل

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

PHE 0092 4524 213029

جمعہ 27 - اکتوبر 2000ء - 28 رجب 1421 ہجری - 27 - اثناء 1379 مش جلد 85-5C نمبر 246

چندہ وقف جدید

○ حضرت مصلح موعود نے ایک موقع پر وقف جدید کی اہمیت بیان کرتے ہوئے فرمایا:۔
”یہ تحریک (وقف جدید) جس قدر مضبوط ہو گی اسی قدر خدا تعالیٰ کے فضل سے صدر اعظم احمدیہ اور تحریک جدید کے چندوں میں اضافہ ہو گا کیونکہ جس کسی کے دل میں نور ایمان داخل ہو جائے اس کے اندر مسابقت کی روح پیدا ہو جاتی ہے۔ اور وہ نیکی کے ہر کام میں حصہ لینے کے لئے تیار ہو جاتا ہے۔“
(3- جنوری 1962ء از مجموعہ خطبات وقف جدید صفحہ 96)

☆☆☆☆☆

اہل علم حضرات سے التماس

○ سیدنا حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثانی نے قیام پاکستان کے بعد ابتدائی ایام میں لاہور۔ کوئٹہ اور کراچی میں استحکام پاکستان کے سلسلہ میں نہایت مفید اور موثر تقاریر فرمائی تھیں۔ ادارہ ہذا ان تقاریر کو یکجہتی طور پر پیش کرنا چاہتا ہے۔ اگر کوئی دوست اپنی یادداشت یا ریکارڈ سے ان اخبارات و رسائل کی نشاندہی فرما سکیں یا ایسے اخبارات ادارہ ہذا کو بھجوا سکیں تو اس کام کی تکمیل میں گراں قدر تعاون ہو گا۔ اگر ایسے دوست اپنے اخبارات یا ریکارڈ واپس حاصل کرنا چاہیں تو ان کی نقل حاصل کر کے اصل ریکارڈ واپس بھجوا دیا جائے گا۔

(یکٹری فضل عرفاؤنیشن)

☆☆☆☆☆

میں بتا رہا ہوں ایسے لوگوں کا جن کے متعلق توقع ہے کہ وہ عالم دین بھی ہیں اور معاشرے میں ایک بڑا مرتبہ اور مقام رکھتے ہیں وہ بھی اس قسم کی بے ہودہ باتوں میں لوٹتے ہو جاتے ہیں۔

(از خطبہ 25 نومبر 1995ء)

کوشش کریں کہ خطبہ جمعہ آپ کے گھر کا ہر فرد نے

ارشادات عالیہ حضرت بنی سلسلہ احمدیہ

بہت سی بدیاں صرف بدظنی سے ہی پیدا ہوتی ہیں۔ ایک بات کسی کی نسبت سنی اور جھٹ یقین کر لیا۔ یہ بہت بُری بات ہے جس بات کا قطعی علم اور یقین نہ ہو اس کو دل میں جگہ مت دو۔ یہ اصل بدظنی کو دور کرنے کے لئے ہے کہ جب تک مشاہدہ اور فیصلہ صحیح نہ کرے نہ دل میں جگہ دے اور نہ ایسی بات زبان پر لائے۔ یہ کیسی محکم اور مضبوط بات ہے۔ بہت سے انسان ہیں جو زبان کے ذریعہ پکڑے جائیں گے۔ یہاں دنیا میں بھی دیکھا جاتا ہے کہ بہت سے آدمی محض زبان کی وجہ سے پکڑے جاتے ہیں اور انہیں بہت کچھ ندامت اور نقصان اٹھانا پڑتا ہے۔

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 654)

میں دیکھتا ہوں کہ اس وقت اخلاقی حالت بہت ہی گری ہوئی ہے۔ اکثر لوگوں میں بدظنی کا مرض بڑھا ہوا ہوتا ہے۔ وہ اپنے بھائی سے نیک ظنی نہیں رکھتے اور ادنیٰ ادنیٰ سی بات پر اپنے دوسرے بھائی کی نسبت برے برے خیالات کرنے لگتے ہیں اور ایسے عیوب اس کی طرف منسوب کرنے لگتے ہیں کہ اگر وہی عیب اس کی طرف منسوب ہوں تو اس کو سخت ناگوار معلوم ہو۔ اس لئے اول ضروری ہے کہ حتیٰ الوسع اپنے بھائیوں پر بدظنی نہ کی جاوے اور ہمیشہ نیک ظن رکھا جاوے، کیونکہ اس سے محبت بڑھتی ہے اور انس پیدا ہوتا ہے اور آپس میں قوت پیدا ہوتی ہے اور اس کے باعث انسان بعض دوسرے عیوب مثلاً کینہ، بغض، حسد وغیرہ سے بچا رہتا ہے۔

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 215-214)

جھوٹ ہے۔ بناء ہی استدلال کی جھوٹ پر ہے۔ اول تمہیں کس طرح پتہ لگا کہ اس نے کس نیت سے بات کی تھی۔ پھر یہ کیسے پتہ چلا کہ دوسرا آدمی جس کے متعلق بات تھی اگر اس پہنچی بھی ہو تو وہ بھی اسی ٹیڑھی سوچ کے ساتھ سوچے گا جس سے تم نے سوچا اور وہی نتیجہ نکالے گا جو تم نے نکالا ہے۔ اور پھر نہ یہ تحقیق کی کہ اسے پہنچی بھی ہے کہ نہیں اور پھر ایک اور تیسری منزل بنائی کہ فلاں شخص کے متعلق میں نے سوچا کہ یہ اثر اس پر پڑا ہو گا اور خلاصہ یہ نکالا کہ یہ واقعہ ہو گیا۔ ایسا بے ہودہ طریق ہے جو آنحضرت ﷺ کی کھلی نصائح کو ترک کرنے اور ان کو اہمیت نہ دینے کے نتیجے میں ہماری سوسائٹی میں رفتہ رفتہ پیدا ہو جاتا ہے۔ اور جو ظن ہے یہ

بدظنی سخت قسم کا جھوٹ ہے اس سے بچیں

حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ

جو اب ظنی کی تو عجیب و غریب خط آیا کہ اس نے جو فلاں بات کی تھی اس سے میں نے یہ اندازہ لگایا کہ یوں کی ہوگی۔ اس کا اثر فلاں شخص پہ جو میں نے کہا تھا پڑا ہے وہ اس لئے لکھا تھا کہ اس شخص کا میں نے اندازہ لگایا کہ جب یہ بات ایسی کی ہے اور اس وجہ سے کی ہوگی تو جب یہ دوسرے کو پہنچی ہوگی تو اس کا یہی رد عمل ہوا ہوگا۔ اس لئے میں نے کوئی جھوٹ نہیں بولا۔ اب دیکھیں یہ سارا رسول اللہ ﷺ فرماتے ہیں بدترین

فرمایا بدظنی سے بچو کیونکہ بدظنی سخت قسم کا جھوٹ ہے اور بدظنی ایک ایسی چیز ہے جو بسا اوقات ہمارے معاشرے میں اتنی پائی جاتی ہے کہ بدظنی کے بعد پھر اور کمائیاں بنتی چلی جاتی ہیں اور انسان کہتا ہے کہ فلاں نے یہ کیا یوں کیا ہو گا اور بعض دفعہ آدمی حیران رہ جاتا ہے ایک اس سلسلہ میں تحقیق میں نے کی۔ ایک شخص نے ایک ایسی بات کسی کے متعلق بیان کی جو میرے علم میں تھی کہ بالکل جھوٹ ہے اور جب میں نے

حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کرامؓ کی فدائیت

ایک نکتہ معرفت

جب ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہؓ کی فدائیت اور جانثاری اور دین کے لئے قربانی اور خدمت کو دیکھتے ہیں تو اس پہلو سے بھی ہمیں آنحضرتؐ کی عظمت شان کا پتا چلتا ہے۔ یہاں پر معرفت کا ایک نکتہ بھی جو حضرت خلیفۃ المسیح الاول نے بیان فرمایا ہے لکھنا دلچسپی سے خالی نہ ہو گا۔ آپ بیان فرماتے ہیں: ”میں نے بڑی تحقیقات کی ہے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے اصحاب میں سے کوئی ایک بھی بہرانہ تھا۔ یہ بڑا ہی معرفت کا نکتہ ہے۔“ (مرقاۃ العین ص 190)

مرناس سے بہتر ہے

کہ آپؐ کو کاٹنا چہرہ

غزوہ احد کے بعد بنو نضیر نے جو اسلام کے بے دشمن تھے۔ سازش کر کے دس مسلمانوں کو اس ہمانے سے اپنے ہاں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے اجازت لے کر بلایا کہ لوگوں کو اسلام کے عقائد اور اصولوں کی تعلیم دیں۔ دراصل وہ انہیں قتل کر کے اپنے رئیس سفیان بن خالد کا بدلہ لینا چاہتے تھے۔ انہوں نے دو صحابہؓ ”زید بن دثنہ اور خبیث“ کے سوا باقیوں کو شہید کر دیا۔ اور ان دونوں کو مکہ والوں کے ہاں بیچ دیا۔ مکہ والوں نے خبیث کو مکہ سے باہر لے جا کر شہید کر دیا۔ دوسرے قیدی زید بن دثنہ کو صفوان بن امیہ نے اپنے باپ امیہ بن خلف کے عوض قتل کرنے کے لئے خرید لیا اور اپنے ایک غلام نطاس نامی کے ساتھ مقام تنعیم بھیج دیا تاکہ حرم مکہ سے باہر لے جا کر قتل کرے۔ قریش میں سے خاصے لوگ موجود تھے جن میں ابو سفیان رئیس مکہ بھی موجود تھا وہ زیدؓ کی طرف متوجہ ہوا اور پوچھا کہ ”اے زیدؓ میں تمہیں خدا کا واسطہ دیتا ہوں کہ تم مجھے صحیح بات بتاؤ کہ کیا تم پسند نہیں کرتے کہ محمدؐ تمہاری جگہ پر ہو اور تم اپنے گھر میں آرام سے بیٹھے ہو۔“ زید بن دثنہ نے بڑے غصے سے جواب دیا کہ ابو سفیان! تم کیا کہتے ہو؟ خدا کی قسم! میرے لئے مرنا اس سے بہتر ہے کہ

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پاؤں کو مدینہ کی گلیوں میں ایک کانٹا بھی چبھ جائے۔ اس فدائیت سے ابو سفیان متاثر ہوئے بغیر نہ رہ سکا اور اس نے حیرت سے زیدؓ کی طرف دیکھا اور فوراً ہی دہلی زبان میں کہا کہ خدا گواہ ہے کہ جس طرح محمدؐ کے ساتھی محمدؐ کے ساتھ محبت کرتے ہیں میں نے نہیں دیکھا کہ کوئی اور شخص کسی سے محبت کرتا ہو۔“

(سیرۃ ابن ہشام: القسم الثانی: ص 172)

صحابہ کرامؓ کے ایسے ہی جذبات فدائیت کو حضرت مسیح موعود یوں خراج تحسین پیش کرتے ہیں۔

ہر کے را بعزت خود کار
فکر ایساں ہمہ بعزت یار
کہ ہر شخص کو اپنی عزت کا خیال رہتا ہے مگر
ان کاسب فکر یار کی عزت کے لئے ہے۔

خون آمیزی

جنگ احد میں عقبہ بن ابی وقاص ایک بد بخت نے رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا نیچے کا دانت مبارک شہید کیا نیچے کالب مبارک زخمی کیا۔ آپؐ کی پیشانی مبارک کو عبد اللہ بن شہاب نے زخمی کیا تھا اور تیسرا شخص ابن قتمہ وہ ہے جس نے رخسار مبارک کا بالائی حصہ اس طرح زخمی کیا کہ خود کی دو کڑیاں اندر گھس گئیں، آپؐ نذہ ابی وامی ایک گڑھے میں گر گئے۔ ابو عامر نامی ایک شخص نے اسی مقصد کے لئے وہاں پہلے سے ہی بت سے گڑھے کھودے تھے تاکہ مسلمان ان میں گرے رہیں اور زندہ نہ رہیں۔ مسلمانوں کو اس بات کا علم نہ ہو سکا تھا۔ اس موقع پر حضرت علیؓ نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا دست مبارک پکڑا، حضرت طلحہؓ نے سہارادے کر آپؐ کو اٹھایا اور سیدھا کھڑا کر دیا۔ حضرت مالکؓ بن شان جو حضرت ابو سعید خدریؓ کے والد تھے نے بڑھ کر چہرہ مبارک سے خون کو چوسا اور ادب کے خیال سے چوسے ہوئے خون کو زمین پر پھینکا گوارا نہ کیا بلکہ اسے پی لیا۔ اسی بنا پر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ: ”جس نے میرے خون کو چھوا اس کے خون کو آگ نہ چھوئے گی۔“ اس

کے بعد حضرت مالکؓ نے نہایت بہادری کے ساتھ لڑکر شہادت حاصل کی۔

(سیرۃ ابن ہشام جلد 3 ص 80)

صحابہؓ کی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ اور اسلام کے ساتھ جو محبت ہے وہ لافانی ہے لازوال ہے، بے مثل ہے، قیامت تک زندہ اور زندگی بخش ہے۔ ان کی نگاہوں کا مرکز ایک سراج منیر تھا کہ جس کو دیکھ کر وہ جیتے تھے اور اس کے لئے اپنی فامعولی خیال کرتے تھے کہ ان کے ذوق فنا سے موت بھی گھبرائی ہوئی نظر آتی ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہؓ تمام رشتوں کی رسول کریمؐ کی محبت کے مقابل پر ایک کوزی کی بھی پرواہ نہ کرتے تھے عقبہ بن ابی وقاص جس نے حضرت محمدؐ کا دانت مبارک شہید کیا اس کے بھائی حضرت سعدؓ بن ابی وقاص جو آپؐ کے فدائیوں میں سے ایک تھے فرماتے تھے کہ خدا کی قسم! میرے دل میں کسی آدمی کو قتل کرنے کا ایسا جذبہ کبھی پیدا نہ ہوا جیسا اپنے بھائی عقبہ کو قتل کرنے کے لئے پیدا ہوا، اگرچہ میں جانتا تھا کہ اسکی وجہ سے میں قوم میں مبغوض ہو جاؤں گا مگر میرے لئے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا سبب اور ارشاد کافی تھا کہ: اللہ کا غضب اس شخص پر شدید ہو گیا جس نے اپنے نبی کے چہرے کو خون آلود کیا۔“

(سیرت ابن ہشام جلد 3 ص 86)

جنت میں لنگڑاتے ہوئے

حضرت عمرو بن جوح ایک خاصے لنگڑے صحابی تھے۔ ان کے چار شیروں کی مانند بیٹے تھے جو ہر میدان میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ حاضر رہتے تھے۔ جس دن احد کا موقعہ آیا انہوں نے اپنے باپ کو یہ کہہ کر روکنا چاہا کہ آپ معذور ہیں۔ وہ (یعنی حضرت عمروؓ بن جوح) رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس آئے اور کہا کہ میرے بیٹے مجھے آپ کے ساتھ جنگ میں شرکت سے لنگڑے پن کی وجہ سے روکنا چاہتے ہیں۔ خدا کی قسم! میری تمنا ہے کہ لنگڑے پن ہی کے ساتھ جنت (کی سرزمین) میں دوڑتا پھروں۔ اس پر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے محبت سے جواب دیا کہ آپ اللہ کے حضور معذور ہیں آپ پر جہاد فرض نہیں۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت عمرو بن جوح کا اسلام کے لئے جذبہ فدائیت دیکھ کر آپ کے بیٹوں سے مخاطب ہو کر فرمایا کہ تمہارے لئے مناسب نہیں کہ اپنے والد کو روکو۔ ممکن ہے کہ اللہ (تعالیٰ) انہیں شہادت کی توفیق عطا فرمائے۔ پھر وہ آپؐ کی اجازت سے لڑائی کے لئے نکلے اور احد میں شہید ہو گئے۔

(سیرت ابن ہشام جلد 2: ص 88)

بڑا ہی سنگدل ہے وہ انسان کہ نور نبوت سے منور با برکت وجودوں کے حالات پڑھے اور پھر اس کی آنکھ پر نم نہ ہو اور اس کا وجود سوز و گداز سے خالی رہے اور دل ان کی محبت میں نہ دھڑکے کہ جن کے اقوال و افعال، حرکات و سکنات میں نود علی نود ہستی کا کامل عکس اور جھلک پائی جاتی ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عنایت کی ایک نظر نے انہیں اس مادی نکمکش حیات سے بیگانہ کر دیا اور حیات جاوداں عطا فرمادی۔

پرتو خورشید سے ہے عجبم کو فنا کی تعلیم
میں بھی ہوں ایک عنایت کی نظر ہونے تک
(غالب)

میزبان رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی فدائیت

ہجرت مدینہ کے وقت حضرت ابو ایوبؓ انصاری کے گھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مقیم ہوئے اور چلی منزل میں پہلی رات گزارا۔ اوپر والی منزل پر خدا کے بندے حضرت ابو ایوبؓ اور ان کی بیوی نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حکم پر رات گزارا ساری رات ان کو صرف اس وجہ سے نیند نہ آسکی کہ خدا کا پیارا رسول (صلی اللہ علیہ وسلم) نیچے سوئیں اور ہم اوپر محو خواب ہوں۔ چنانچہ انہوں نے ساری رات بڑی بے قراری سے جاگ کر گزار دی۔

سبحان اللہ! کیسی ہی عشق و محبت کی عظیم حقیقت ہے کہ جس کے سامنے باقی محبتیں محض گھڑے ہوئے افسانے نظر آتی ہیں۔

انہیں دنوں میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے حضرت ابو ایوبؓ کے ہاں سے ہی کھانا

حرمت شراب کا واقعہ

یہ بات سب جانتے ہیں کہ شراب عرب قوم کے خون میں صدیوں سے رچی بسی ہوئی تھی۔ حضرت مصلح موعود بیان فرماتے ہیں:

”عرب کے لوگ شراب کے اس قدر عادی تھے کہ وہ اور وقتوں کے علاوہ تہجد کے وقت شراب پینا خاص طور پر فخر کا موجب خیال کیا کرتے تھے۔ اسلام نے اسی وجہ سے اس وقت مومنوں کے لئے تہجد کی نماز مقرر کر دی پھر رات کی شراب کے علاوہ ان کے امراء صبح سے سوتے وقت تک پانچ دفعہ شراب پیا کرتے تھے۔“ ”اسلام کی پانچ وقت کی نمازوں میں اور بھی بہت سی حکمتیں ہیں مگر ایک حکمت یہ بھی ہے کہ انہی اوقات میں عرب کے لوگ شراب پیا کرتے تھے۔“

(تفسیر کبیر جلد ششم: ص 215)
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کرامؓ کی فدائیت ملاحظہ کیجئے کہ حضرت انس بن مالکؓ کہتے ہیں کہ میں ابو عبیدہؓ بن جراح اور ابو طلحہؓ اور ابی بن کعبؓ کو کچی اور پکی کھجوروں کی شراب پلا رہا تھا کہ ایک شخص آیا۔ اس نے گلی میں منادی کی کہ شراب حرام کر دی گئی۔ (حضرت ابو طلحہؓ نے کہا: اے انسؓ!) اٹھو اور یہ تمام شراب بہا دو۔ میں نے (اٹھ کر) تمام شراب بہا دی۔

شیخ رسالت کے پروانوں کے لئے یہی بہت تھا کہ وہ یہ سن لیں کہ شراب حرام ہو گئی ہے انہوں نے اس بات کی تحقیق کرنا بھی گناہ سمجھا کہ آیا حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے واقعی شراب حرام قرار دی ہے یا نہیں۔ اگر اس بات پر ہی غور کریں تو حیرت میں آجاتا کہ صحابہ کرامؓ کس قدر بے نفس انسان تھے اور صرف قول کی حد تک یہ نہیں کہا کہ: ”ہم موسیٰؑ کے ساتھیوں کی طرح یہ نہیں کہیں گے کہ جاؤ اور تیرا رب لڑتے پھرو ہم بیٹھے ہیں بلکہ ہم آپ کے آگے بھی لڑیں گے اور پیچھے بھی اور دائیں بھی لڑیں گے اور بائیں بھی۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ انہوں نے عملی طور پر اپنے اس دعوے کو سچا کر دکھایا اور جنگ اور لڑائی کے میدان کے علاوہ بھی ہر عملی میدان میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی کامل پیروی اور اطاعت اور فدائیت اور بے لاگ محبت کا حق ادا کر دیا۔ (صحیح بخاری کتاب الاشرہ)

بقیہ صفحہ 5

ہاکی

ہاکی میں بھی کبھی ایشیا کی برتری ہوتی تھی جو یورپ کی تیز رفتاری اور تکنیک نے توڑ دی۔ پاکستان اور بھارت اولمپکس ہو یا ورلڈ کپ ہو یا

کی تاب نہ لا کر پیچھے ہٹیں تو پیچھے والے مجبور ہو جاتے ہیں۔ کہ وہ بھی پیچھے کو بھاگیں جنگ حنین میں نو مسلم کافی تعداد میں موجود تھے وہ شدت حملہ کی تاب نہ لا کر پیچھے ہٹنے پر مجبور تھے۔ اسی موقعہ پر ایک صحابیہ کا جذبہ فدائیت ملاحظہ کیجئے حضرت ام سلیمؓ جب کچھ لوگ بھاگے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف گئیں بڑے ہی غمے اور بے تابی سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کر کے فرمایا: یا رسول اللہ! آپ پر میرے ماں باپ قربان! جو لوگ آپ کو چھوڑ کر پسا ہوتے ہوئے بھاگ گئے انہیں بالکل اسی طرح قتل کیجئے جس طرح آپ ان لوگوں کو قتل کرتے ہیں جو آپ سے جنگ کرتے ہیں یہ لوگ بھی دراصل اسی بات کے مستحق ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے انہیں حوصلہ دیتے ہوئے فرمایا: ام سلیم! کیا اللہ کافی نہیں۔“

(سیرت ابن ہشام ص 627)

میراجینا اور مرنا تمہارے ساتھ ہے

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے انصار مدینہ نے جو قربانیاں دیں وہ کوئی ذہکی چھپی بات نہیں جس طرح ان کی اور اسلام کے لئے زمین سرسبز تھی جس میں وہ کاشتکاری کیا کرتے تھے اسی طرح ان کے دلوں کی زمین بھی بڑی زرخیز تھی جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم مدینہ فروکش ہوئے تو ان کے دیدہ و دل فرس راہ تھے۔ جب کد فح ہو گیا تو صحابہؓ جو انصاری تھے ان کے دل میں یہ بات آنے لگی کہ اب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خویش واقارب مل گئے ہیں، شہر، قبیلہ، وطن سب کچھ مل گیا ہے اب شاید ہمارے ساتھ ہمارے محبوب مدینہ نہ جاسکیں۔ اس بات نے ان کو افسردہ کر دیا۔ اللہ تعالیٰ نے بذریعہ وحی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو اس کی خبر کر دی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اصرار کر کے ان سے یہ حقیقت معلوم کر لی۔ وہ پیارا رسول جو محسن انسانیت تھا بھلا کس طرح ہو سکتا تھا کہ وہ ان لوگوں کو چھوڑ دیتا جنہوں نے بیکی اور مسافرت کی حالت میں جب کہ کفار مکہ نے آپؐ کو گرفتار کرنے کے لئے بھاری انعام مقرر کر دیا تھا نہ صرف یہ کہ آپؐ کو پناہ دی بلکہ آپؐ کو مانا اور اپنا تن من و دھن اس راہ میں جھونک دیا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ”میں اس بات سے اللہ کی پناہ مانگتا ہوں! میرا جینا تمہارے جینے کے ساتھ اور میرا مرنا تمہارے مرنے کے ساتھ ہے۔“ یعنی میرا جینا مرنا اب تمہارے ساتھ ہے۔

(سیرت ابن ہشام جلد 3: ص 416)

آیا کرتا تھا وہ کھانا پکوا کر سب کا سب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ہاں بھجوا دیا کرتے تھے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا پس خورہ وہ خود کھاتے تھے اور محبت و اخلاص کی وجہ سے اسی جگہ انگلیاں ڈالتے تھے جہاں سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے کھایا ہوتا تھا۔

مرحبا! صد مرحبا! کیا یہ سوز دماغ از سے لبالب عاشق ہے اور کیا مزاج شناس معشوق ہے کہ جسے معلوم ہے کہ کھانا پکا کر تمام کا تمام بغیر کھائے میرے پاس بھجوا دیا گیا ہے اور جب تک میں نہ کھاؤں مرے جاننا مرے فدائی نہیں کھائیں گے۔ چنانچہ تھوڑا سا کھا کر آپ صلی اللہ علیہ وسلم باقی کھانا واپس بھجوا دیتے تھے۔

(سیرت ابن ہشام - القسم الاول: ص 498-499)

خدا کا رسول تم کو بلاتا ہے!

جنگ حنین میں بنو ہوازن کے تیر اندازوں نے اطراف سے شدید تیر اندازی کر کے مسلمانوں کے لشکر کو پسپائی پر مجبور کر دیا۔ اس وقت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم صرف بارہ تیر اندازوں کے ساتھ رہ گئے۔ اس وقت آپؐ نے حضرت عباسؓ کو جن کی آواز بہت بلند تھی آگے بلایا اور فرمایا: ”عباس! بلند آواز سے پکار کر کہو کہ اے وہ صحابہؓ جنہوں نے حدیبیہ کے دن درخت کے نیچے بیعت کی تھی اور اے وہ لوگو جو سورہ بقرہ کے زمانے سے مسلمان ہو! خدا کا رسول تم کو بلاتا ہے حضرت عباسؓ نے یہ پیغام اونچی آواز میں سنایا۔ ایک صحابی ”بیان کرتے ہیں کہ ہم اونٹوں اور گھوڑوں کو واپس کرنے کی کوشش میں تھے کہ عباسؓ کی آواز ہمارے کانوں میں پڑی اس وقت ہمیں یوں معلوم ہوا کہ ہم اس دنیا میں نہیں بلکہ قیامت کے دن خدا تعالیٰ کے سامنے حاضر ہیں اور اس کے فرشتے ہم کو حساب دینے کے لئے بلا رہے ہیں۔ تب ہم میں سے بعض نے اپنی تلواریں اور اپنی ڈھالیں اپنے ہاتھوں میں لے لیں اور اونٹوں سے کود گئے اور ڈرے ہوئے اونٹوں کو انہوں نے خالی چھوڑ دیا کہ وہ جدھر چاہیں چلے جائیں اور بعض نے اپنی تلواروں سے اپنے اونٹوں کی گردنیں کاٹ دیں اور خود دوڑ کر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف چل پڑے۔ وہ صحابیؓ کہتے ہیں ”اس دن انصار اس طرح دوڑ کر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف جا رہے تھے جس طرح اونٹیاں اور گائیں اپنے بچے کے پیچھے کی آواز کو سن کر اس کی طرف دوڑ پڑتی ہیں اور تھوڑی دیر میں صحابہؓ اور خصوصاً انصار رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے گرد جمع ہو گئے اور دشمن کو شکست ہو گئی۔“

(صحیح مسلم)
آنے سانے کی لڑائی میں کبھی کبھی یہ بھی ہو جاتا ہے کہ آگے لڑنے والے جب شدت لڑائی

مہمیں لڑائی ہو دونوں ٹیمیں اپنے خوبصورت کھیل اور سنگ ورک کی وجہ سے ہمیشہ ہارٹ فیورٹ رہیں اور یورپ کی ٹیمیں ان سے خوزدہ رہتی تھیں جو تال میل پاکستان اور انڈیا کے کھلاڑیوں میں تھا اس نے ہاکی کو خوبصورتی اور حسن بخشا۔ لیکن اب دونوں ممالک ہاکی کے افق سے غائب ہوتے جا رہے ہیں۔ ایک چھوٹے سے ملک کوریا کی ٹیم آگے آ رہی ہے اور یہ ٹیم اولمپک فائنل میں پہنچی اس نے پاکستان کو یہی فائنل میں ہرایا۔ پاکستانی کھلاڑیوں نے کئی ایک یقینی گول ضائع کئے۔

ہالینڈ نے کوریا کو ہنٹی سٹروک میں شکست دے کر اولمپکس چھین ہونے کا اعزاز حاصل کیا۔ سکویرہ رہا ہالینڈ 5 کوریا 4 پاکستان کو امید تھی کہ وہ شاید کانسٹی کا تمغہ حاصل کر کے اولمپک ٹیبل پر آ جائے لیکن آسٹریلیا نے پاکستان کو 6 گول کر کے واحد تمغہ سے محروم کر دیا۔ آسٹریلیا کے ٹرائے ایڈرنے اولمپک 2000ء کی دوسری میٹرک کی۔ اس سے قبل سہیل عباس نے انگلینڈ کے خلاف پہلی میٹرک کی۔ انگلینڈ کے خلاف پاکستان نے 8 گول کئے۔ ادھر بھارت ہاکی میں ساتویں نمبر پر آیا۔

پاکستان اور بھارت میں ہاکی کے اس زوال کو سنجیدگی سے لینا ہوگا۔ ہاکی کا کھیل بہت خوبصورت اور ٹیکنیکل کھیل ہے اس کے لئے سکولوں کے لیول سے اس کھیل کی حوصلہ افزائی کرنی ہوگی۔ پاکستان میں بہت ٹیلنٹ موجود ہے ضلعوں کے لیول پر اچھے ٹورنامنٹ کروائے جائیں اور حوصلہ افزائی کی جائے اسی طرح ڈویژن لیول پر اور پھر صوبائی لیول پر بڑے ٹورنامنٹ کروائے جائیں لیکن ساتھ ساتھ ان ٹورنامنٹس کی سپانسر شپ کے ذریعہ حوصلہ افزائی ضروری ہے۔

اس اولمپکس میں پاکستان ایک بھی میڈل نہ حاصل کر سکا جو قابل فخر بات ہے۔ پاکستان میں جو ہر قابل کی کمی کبھی نہیں رہی صرف اس کو صحیح طریق پر ابھارنے کی ضرورت ہے۔ کئی ایک کھیلوں میں چھوٹے چھوٹے ممالک نے عالمی لیول پر اپنا ہونا بنایا ہے مثلاً کیمرون نے فٹ بال جیتا ہے۔ ویمن والی بال کیو بالے گیا۔ فٹ بال میں کیمرون نے اسپین کو 3 کے مقابلے میں 5 گول سے شکست دے کر اولمپکس چھین ہونے کا اعزاز حاصل کیا۔ سچ کا فیصلہ ہنٹی گلس پر ہوا۔ ہم بھی اپنے ہاکیوں کی سرپرستی کر کے دنیا میں مقام حاصل کر سکتے ہیں اس کے لئے لگن محنت اور ایمانداری کی ضرورت ہوگی دوسرا کھیلوں کو سیاست اور تنگ نظری سے پاک کر کے ایک صاف ستھرا ماحول دینا ہو گا پھر ہم بہت جلد کرکٹ کی طرح دوسرے کھیلوں ’ہاکی‘ فٹ بال، والی بال اور باسکٹ بال میں ایک مقام حاصل کر سکتے ہیں۔ اولمپکس 2004ء ایجنڈہ میں ہوں گی۔

عبدالحلیم محرم صاحب

کھیلوں کاسب سے بڑا میلہ او لمپکس 2000ء

کھیل انسان کی روحانی اور جسمانی نشوونما کے لئے نہایت ضروری ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے انسانی اعضاء اس طرح بنائے ہیں کہ وہ ہر قسم کی کھیل کود میں حصہ لے سکتا ہے۔ کھیلنے سے اور ورزش کرنے سے جسم مضبوط اور چست ہوتا ہے اور روح ٹھہرتی ہے۔ کھیلوں کے سلسلہ میں ستمبر 2000ء میں کھیلوں کاسب سے بڑا میلہ جسے او لمپکس 2000ء کا نام دیا گیا تقریباً 15 دن تک آسٹریلیا کے مشہور شہر سڈنی میں منعقد ہوا۔ اس میں دنیا بھر سے ہزاروں کھلاڑیوں نے شرکت کی۔ اس قسم کے کھیلوں سے مختلف اقوام کے آپس میں بلا رنگ و نسل و مذہب و عقیدہ پیار اور محبت کے رشتے استوار ہوتے ہیں۔

او لمپکس کا آغاز

او لمپکس کھیلوں کا آغاز انیسویں صدی میں یونان سے ہوا۔ ایک وقت تھا کہ صرف چار ممالک نے ان او لمپکس میں شرکت کی اور اب ایک صدی بعد دنیا کے 200 ممالک کے کھلاڑیوں نے ان کھیلوں میں شرکت کی۔

معاشی پہلو

ان کھیلوں کو اپنے ہاں منعقد کروانے کے لئے مختلف ممالک کے درمیان سخت مقابلہ ہوتا ہے ایک تو یہ کھیل اس وقت دنیا کے مقبول ترین اور اعلیٰ شمار ہوتے ہیں دوسری طرف اب جس ملک میں یہ کھیل ہوتے ہیں وہاں کی اقتصادی اور معاشی ترقی میں مثبت کردار ادا کرتے ہیں۔ دنیا کے کونے کونے سے شائقین او لمپکس کھیل دیکھنے سڈنی پہنچ کر ڈالرز کی آمدنی آسٹریلیا کو ہوئی اس طرح زرمبادلہ آنے سے ملکی معیشت مضبوط ہوتی ہے اور سرمایہ کاری کی رفتار تیز ہوتی ہے۔ روزگار کے مواقع پیدا ہوتے ہیں۔ یہ تو ایک معاشی پہلو تھا جس کا اس طرح جائزہ لیا جاسکتا ہے کہ آسٹریلیا کی ان کھیلوں پر کتنی رقم خرچ ہوئی، آسٹریلیا کو آمدنی کتنی ہوئی اس میں سپانسر شپ کے حصول سے آمدنی بھی شامل ہے۔ آسٹریلیا نے سڈنی او لمپکس کے حصول کے لئے 1980ء سے کوششیں شروع کیں۔ اور آخر 2000ء میں اسے منعقد کروانے میں کامیاب ہو گیا۔ ایک اور بات دلچسپ ہے کہ شہر کا فیصلہ دنیا بھر کے ممالک دو ٹوک کے ذریعہ کرتے ہیں اس کے لئے آسٹریلیوی حکومت نے بھرپور سفارتی مہم شروع

مختلف مقامات کی تعمیر و توسیع اور تزئین و آرائش پر 3.3 بلین آسٹریلین ڈالرز خرچ کئے گئے (جو ایک کھرب بیس ارب اور تیس کروڑ بنتے ہیں)

آمدنی

اب اگر آمدنی کا اندازہ لگایا جائے تو کھیلوں کے دوران تخمینہ 6.5 بلین آسٹریلین ڈالرز ہے۔ اس سے ایک تو علاقہ ترقی ترقی کرے گا اور کئی سال تک سیاحوں کی سڈنی شہر میں آمد سے زرمبادلہ حاصل ہوگا۔

اب اگر ہم تفصیل میں جا کر آمدنی کا اندازہ لگائیں اور فرض کر لیں کہ ایک لاکھ سیاحوں نے اگر نئی کس ایک ہزار امریکی ڈالرز قیام و طعام شاپنگ سیرو تفریح وغیرہ پر خرچ کئے ہوں تو اس کا حساب لگانا مشکل ہوگا کہ کتنی آمدنی ہوئی ہوگی۔

جہاں تک وہاں خرید و فروخت اور قیمتوں کا تعلق ہے تو ایک دلچسپ جائزہ اس طرح ہے۔ سڈنی میں اس دوران مشروب کی ایک بوتل پاکستانی روپوں میں 120 روپے کی تھی برگر 300 روپے کا سادہ پانی کی بوتل 80 روپے کی، ایک عام ہوٹل میں کمرہ ایک رات کے لئے آٹھ ہزار روپے میں تھا۔ ٹیلی فون کی ایک کال لوکل 40 روپے پی منٹ تھی۔ کسی دوسرے ملک ٹیکس کا ایک صفحہ کابل 300 روپے آیا۔ ٹیکسی کا فی کلومیٹر کرایہ 300 روپے میں پڑا۔ ایک بال پوائنٹ پن 40 روپے میں اور ایک وقت کا کھانا پاکستانی روپوں کے لحاظ سے 1000 روپے میں ملا۔ اس کے ساتھ ساتھ خصوصی سڈنی او لمپکس پن (Pin) 300 روپے میں فروخت ہوئی۔ ان اعداد و شمار سے اندازہ لگایا جاسکتا ہے کہ آسٹریلیا کی اقتصادی صورت حال کس قدر بہتر ہوئی ہوگی۔

104 سالہ تاریخ

او لمپکس کھیل اب تک 27 مرتبہ ہو چکے ہیں اور یہ عرصہ 104 سالوں پر محیط ہے اس میں سے صرف 2 دفعہ یہ او لمپکس ایشیا میں منعقد ہوئے 1964ء میں ٹوکیو جاپان میں اور 1988ء میں سیول میں ان کے علاوہ باقی 25 کا انعقاد امریکہ اور یورپ میں ہوا۔ آجکل چین اور جاپان 2008ء کے کھیلوں کے او لمپکس کے لئے کوشش کر رہے ہیں۔

ریکارڈز اور دلچسپ امور

اب دلچسپ ریکارڈز اور بعض دوسرے امور کے متعلق جائزہ اس طرح ہے۔

(1) شمالی و جنوبی کوریا کے دستے نے ایک پرچم کے ساتھ شرکت کی۔

(2) پاکستان کا 43 رکنی دستہ مارچ پاسٹ میں شامل تھا۔

(3) افتتاحی تقریب کو دنیا بھر کے ساڑھے تین ارب سے زائد افراد نے مواصلاتی رابطہ کے ذریعہ مختلف چینلوں پر دیکھا۔

(4) کھیلوں کی کوریج کے لئے 700 کیرے استعمال ہوئے۔

(5) 15 ہزار صحافیوں نے اس کھیلوں کے میلے کی کوریج کی۔

(6) دنیا کے عظیم باکسر محمد علی نے بھی او لمپکس مقابلے دیکھے۔

(7) آسٹریلیا کے تیراک نے 400 میٹر میں ورلڈ ریکارڈ قائم کیا۔ تفری اسٹائل پہلا ریکارڈ انیس 1992ء میں جب وقت 3.44.65 تھا۔ اور اس سال 3.41.33 رہا۔

(8) آسٹریلیا کے دیان تھراپ نے تیراکی میں اپنے پہلے او لمپکس میں تین سونے کے اور ایک چاندی کا تمغہ جیتا۔

(9) وین ہٹنسلک میں رومانیہ نے گولڈ میڈل لیا جبکہ 10 مرتبہ او لمپکس میں ٹیم ٹائٹل جیتنے والی روسی ٹیم اس بار دوسرے نمبر پر آئی۔

(10) مردوں کے سنگل بیڈ مشن میں چین نے گولڈ میڈل جیتا۔ چین کے جی کینگ نے فائنل میں انڈونیشیا کے ہنڈ روان کو 15-4 اور 15-13 سے ہرایا۔

(11) خواتین کے ٹینس مقابلوں میں امریکہ کی ونس ویلبر نے گولڈ میڈل جیتا اس سے قبل یہ ویبلڈن اور یو ایس اوپن جیت چکی ہیں۔

(12) ویٹ لفٹنگ میں ایران نے روس کی 44 سالہ برتری ختم کر دی۔ ایران نے ہیوی ویٹ لفٹنگ میں 2 گولڈ میڈل حاصل کئے روس صرف ایک میڈل حاصل کر سکا۔ ایران کے حسین رابز ادا نے مجموعی طور پر 472.5 کلوگرام کاوزن اٹھا کر نہ صرف گولڈ میڈل حاصل کیا بلکہ دنیا کے مضبوط ترین آدمی کا خطاب بھی حاصل کیا۔

(13) امریکہ کی تحلیلٹ جوڑنے او لمپکس میں 5 میڈلز جیت کر ایک او لمپک میں 5 میڈل حاصل کرنے والی دنیا کی پہلی خاتون کا اعزاز حاصل کیا اس نے سونے کے تین اور کانسی کے دو تمغے حاصل کئے۔

(14) وین والی بال میں کیوبانے گولڈ میڈل حاصل کیا۔ کیوبانے روس کو دو کے مقابلے میں تین سیٹ سے شکست دی۔

(15) امریکہ نے مردوں کے باسکٹ بال میں فرانس کو ایک دلچسپ مقابلے کے بعد 75 کے مقابلے میں 85 پوائنٹس سے شکست دے کر گولڈ میڈل حاصل کیا۔

(16) امریکہ کے معروف تحلیلٹ مائیکل جانسن نے آئندہ او لمپکس میں حصہ نہ لینے کا اعلان کر دیا۔ جانسن نے اپنے کیریئر کا اختتام مردوں کی 4 ضرب 100 میٹر دوڑ میں سونے کا تمغہ حاصل کرنے کے بعد کیا۔ باقی صفحہ 4 پر

کی اور 1993ء میں انٹرنیشنل اولمپک کمیٹی نے سڈنی میں او لمپکس 2000ء کروانے کا اعلان کر دیا۔ اس کے ساتھ ہی آسٹریلیا نے اس کی بھرپور تیاری شروع کر دی۔ اس بات سے اندازہ لگایا جاسکتا ہے کہ اتنے بڑے پیمانے پر کھیل منعقد کروانے کے لئے کتنی جدوجہد اور محنت کرنی پڑتی ہے تقریباً 7 سال تک ان او لمپکس کی دن رات تیاری ہوئی۔

انتظامات

28 کھیلوں کو او لمپکس میں شامل کیا گیا مجموعی طور پر 300 ایویشنس منعقد کروانے کے انتظامات تھے۔ ان میں 168 مردوں کے اور 120 عورتوں کے ایویشنس تھے ان کے علاوہ 12 ایویشنس ایسے تھے جن میں مرد و خواتین نے حصہ لیا سڈنی اور او لمپکس کی انتظامیہ نے 11000 کھلاڑیوں اور آئیٹلز کے لئے انتظامات کئے تھے۔ سڈنی کے مغربی حصہ میں ایسے فلیٹس بنائے گئے جہاں کھلاڑیوں کو طعام و قیام کی تمام سولتیں میسر تھیں۔ پندرہ ہزار سے زائد صحافیوں اور الیکٹرونک میڈیا کے افراد کے لئے رہائش اور دوسری ضروری سولتیں بہم پہنچانے کے انتظامات کئے گئے۔

اولمپک ویلج

ان کھیلوں کو دیکھنے والے شائقین کے لئے 14 بلین ٹکٹیں چھاپی گئیں 62 ہزار رضا کار تیار کئے گئے او لمپک ویلج تیار کرنے کے لئے 24 کھٹے کام کیا گیا۔ سڈنی شہر کی کل آبادی 40 لاکھ ہے او لمپکس کی گھاگھی سے سڈنی ایک نیا شہر بن گیا۔ او لمپکس کھیلوں پر اتنے اخراجات آئے جو تیسری دنیا کے بہت سے ممالک کے کئی سالوں کے بجٹ سے بھی زیادہ ہیں او لمپکس سٹیڈیم تعمیر کیا گیا جس میں ایک لاکھ اسی ہزار افراد نے افتتاحی اور افتتاحی تقریب کا پر لطف نظارہ کیا۔ اس او لمپکس سٹیڈیم کی تعمیر پر 690 بلین آسٹریلین ڈالرز کے اخراجات آئے۔ پاکستانی روپوں میں یہ رقم تقریباً دو ارب اسی کروڑ روپے بنتی ہے۔ 20 ہزار کی گنجائش کے سپر ڈوم (مجموعی طور پر 197 بلین آسٹریلین ڈالرز خرچ ہوئے۔

اولمپک ویلج جس میں ہر قسم کی سولتیں میسر تھیں اس پر 590 بلین آسٹریلین ڈالرز خرچ ہوئے۔

سڈنی او لمپکس کی تیاریوں اور کھیلوں کے

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بمشقی مقبرہ کو پندرہ یو کے ندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز ربوہ

یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ سے منظور فرمائی جائے۔ العبد انس ظہیر اکرام ساکن سدوکی P/O جسوکی ضلع گجرات گواہ شد نمبر 1 شیخ دودو احمد وصیت نمبر 27517 گواہ شد نمبر 2 محمد احمد وصیت نمبر 31042۔

☆☆☆☆☆☆

مسئل نمبر 32995 میں چوہدری ظہور احمد ولد چوہدری عنایت اللہ صاحب قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ پیرنوالہ شہر ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 2000-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- ترکہ والدین زرعی زمین ایک ایکڑ واقع چک نمبر 487/گ-ب ضلع فیصل آباد مالیتی۔/100000 روپے۔ 2- سکنی پلاٹ برقبہ ایک کنال واقع چک گھمنان نیا شہر جھنگ مالیتی۔/120000 روپے۔ 3- موٹر سائیکل یا ماہا ماڈل 1983ء مالیتی۔/5000 روپے۔ 4- فکس ڈیپازٹ قومی بچت میں۔/30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/4500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ سے منظور فرمائی جائے۔ العبد انس ظہیر اکرام ساکن P/O خاص ضلع خانیوال حال مکان نمبر 24 گلی نمبر 2 بلاک نمبر 1 بیت النور خانیوال گواہ شد نمبر 1 ہمشرا احمد وک وصیت نمبر 30265 گواہ شد نمبر 2 بلال ناصر۔ قریشی دوخانہ پھری بازار خانیوال۔

☆☆☆☆☆☆

مسئل نمبر 32994 میں انس ظہیر اکرام ولد چوہدری اکرام اللہ صاحب قوم جٹ گوندل پیشہ طالب علمی عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سدوکی P/O جسوکی ضلع گجرات بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 2000-6-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/700 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد

طلائی وزنی 7 تولہ خالص سونامالیتی۔/32000 روپے۔ 3- حق مہر بزمہ خاوند محترم۔/3000 روپے۔ 4- گریجویٹ۔/382000 روپے۔ 5- سلائی مشین مالیتی۔/500 روپے۔ کل جائیداد مالیتی۔/917500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/2400 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ الامتہ بشری نسرین مکان نمبر 95 محلہ پیرنوالہ جھنگ صدر گواہ شد نمبر 1 مختار احمد وصیت نمبر 17069 گواہ شد نمبر 2 محبوب احمد وصیت نمبر 30249۔

☆☆☆☆☆☆

مسئل نمبر 32997 میں امتہ الباسطہ سید محمد یوسف صاحب قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مکان نمبر 8 بلاک نمبر 37 سیٹلائٹ ٹاؤن میرپور خاص سندھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 2000-3-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- ترکہ خاوند مرحوم سے شرعی حصہ 1/8 مکان واقع پلاٹ نمبر 8 بلاک نمبر 37 سیٹلائٹ ٹاؤن میرپور خاص مالیتی۔/300000 روپے۔ میرا شرعی حصہ 1/8 مالیتی۔/37500 روپے۔ اور حق نمبر۔/1000 کل جائیداد مالیتی۔/378500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/300 روپے ماہوار بصورت خوردنوش مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ الامتہ الباسطہ مکان نمبر 8 بلاک 37 سیٹلائٹ ٹاؤن میرپور خاص سندھ گواہ شد نمبر 1 سید خالد محمود شاہ گردیزی پسر موصیہ گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد 6/4 سیٹلائٹ ٹاؤن میرپور خاص۔

☆☆☆☆☆☆

مسئل نمبر 32998 میں محمد انظر ولد محمد اکرم صاحب قوم آرائیں پیشہ طالب علمی عمر 16

اپنے کرم سے بخش دے میرے خدا مجھے بہار عشق ہوں ترا دے تو شفا مجھے جب تک کہ دم میں دم ہے اسی دین پر رہنا (دین) پر ہی آئے جب آئے تفسا مجھے بے کس نواز ذات ہے تیری ہی اے خدا آتا نظر نہیں کوئی تیرے سوا مجھے ڈوبا ہوں بحر عشق الہی میں شاد میں کیا دے گا خاک فائدہ آب بٹا مجھے (کلام محمود)

سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک پھان ضلع گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 2000-6-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/50 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ العبد محمد انظر ولد کرم محمد اکرم صاحب چک پھان ضلع گوجرانوالہ گواہ شد نمبر 1 اللہ دہ طاہر وصیت نمبر 29637 گواہ شد نمبر 2 محمد رمضان ساکن دایاں والی ضلع گوجرانوالہ۔

☆☆☆☆☆☆

مسئل نمبر 32999 میں منظور احمد ولد لال دین قوم بھٹی راجپوت پیشہ ملازمت عمر 43 بیعت پیدائشی احمدی ساکن میرا بھڑ کا ضلع میرپور آزاد کشمیر بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 2000-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ مکان کچا مالیتی۔/25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/5600 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ العبد منظور احمد ساکن میرا بھڑا ضلع میرپور آزاد کشمیر گواہ شد نمبر 1 ظفر احمد وصیت نمبر 31523 گواہ شد نمبر 2 محمد حفیظ ولد اکبر علی میرا بھڑا ضلع میرپور آزاد کشمیر۔

☆☆☆☆☆☆

اطلاعات و اعلانات

سانحہ ارتحال

○ محترمہ بشیرا بی بی صاحبہ اہلیہ مکرم مہرین صاحبہ دہلوی دارالین و سہلی ربوہ مورخہ 2000-10-6 کو 3 بجے بعد دوپہر وفات پاگئیں۔ اسی روز نماز جنازہ بعد نماز عشاء گنبد والی بیت الذکر دارالین و سہلی میں مکرم مولوی احمد علی صاحب رانجھانے پڑھائی اور تدفین ہشتی مقبرہ میں ہوئی۔ مرحومہ کے بڑے داماد مکرم شیر محمد صاحب لندن میں حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کے خادم ہیں۔ موصوفہ کے درجات کی بلندی اور لواحقین کے لئے صبر جمیل کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

☆☆☆☆☆

ولادت

○ مکرم راجہ برہان احمد طالع صاحب لکھتے ہیں۔ خاکسار کے بڑے بھائی مکرم راجہ رضوان احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ ماڈل کالونی کو اللہ تعالیٰ نے 27- اگست کو بیٹا اور بیٹی کے بعد دوسری بیٹی سے نوازا ہے۔ حضور ایدہ اللہ نے ازراہ شفقت بیٹی کا نام "شائلہ احمد" عطا فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اپنے فضل سے نومولودہ کو باعمر، سعادت مند اور صالح بنائے۔

○ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مکرم فضل احمد راشد صاحب کو مورخہ 2000-9-13 کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت بیٹی کا نام "عدلیہ راشد" عطا فرمایا ہے۔ جو وقف نوکی مبارک تحریک میں شامل ہے بیٹی مکرم چوہدری سعید احمد صاحب زہیم اعلیٰ گلشن جہاں کراچی کی پوتی اور مکرم راجہ رشید احمد صاحب میر کالونی کراچی کی نواسی ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے نومولودہ کو صحت و تندرستی عطا فرمائے اور تمام خاندان کے لئے قرۃ العین بنائے۔

○ محترمہ اکبری بیگم صاحبہ دارالین شرقیہ ربوہ سے لکھتی ہیں کہ خدا تعالیٰ نے میری بیٹی عفت افتخار صاحبہ اہلیہ مکرم افتخار احمد جٹ آف نئی سرور سندھ کو مورخہ 2000-9-24 کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔

○ حضور انور نے ازراہ شفقت بیٹی کا نام "رفیہ افتخار" عطا فرمایا ہے۔ بیٹی وقف نوکی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔

○ نومولودہ محترمہ منورہ احمد جٹ صاحبہ آف بنی سرور سندھ کی پوتی اور محمد اقبال مرحوم ربوہ کی نواسی ہے۔

○ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے نومولودہ کو باعمر، سعادت مند خادمہ دین بنائے۔

درخواست دعا

○ مکرم ملک محمود احمد صاحب دارالعلوم غربی ربوہ عرصہ دو ماہ سے گھنٹیا اور رعشہ کی وجہ سے بیمار ہیں ٹانگوں اور ہاتھوں میں طاقت نہ ہونے کی وجہ سے چلنے سے تکلیف ہوتی ہے زبان میں کنت آگئی ہے۔ احباب کرام سے درخواست ہے کہ مولیٰ کریم اپنے فضل سے انہیں صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

○ عزیز ارم جاوید بنت مکرم رانا عبدالغفور جاوید صاحب محلہ دارالنصر شرقی ربوہ، عمر 9 سال کی ٹانگ کی ہڈی ایک ماہ پہلے کار کے ایک حادثہ میں ٹوٹ گئی ہے فضل عمر ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔

○ عزیز عاقب محمود ابن مکرم طاہر محمود صاحب نصیر آباد (حلقہ عزیز) ربوہ کا ہرنیا کا آپریشن متوقع ہے۔ عزیز وقف نو میں شامل ہے۔ احباب سے آپریشن کی کامیابی اور بعد کی پیچیدگیوں سے بچنے کے لئے درخواست دعا ہے۔

☆☆☆☆☆

گم شدگی رسید بکس

○ صدر انجمن احمدیہ کی 12 عدد رسید بکس از 36446736457 ڈیڑھ غازی خاں سے گم ہو گئی ہیں۔

ان رسید بکس پر کسی قسم کا چندہ کسی دوست کو ادا نہ کریں۔

(ایڈیشن ناظر مال آمد۔ ربوہ)

☆☆☆☆☆

ضرورت لیڈی کمپیوٹر انسٹرکٹر

○ گورنمنٹ جامعہ نصرت برائے خواتین پنجاب گھر کے کمپیوٹر سنٹر کے لئے لیڈی کمپیوٹر انسٹرکٹر کی ضرورت ہے۔

تعلیمی قابلیت D ماسٹریا پیچلز ڈگری کمپیوٹر سائنسز یا ایم۔ ایس سی بمعہ ایک سالہ کمپیوٹر ڈپلومہ

متنخواہ اور دیگر مراعات تجربہ اور قابلیت کی بنا پر ہوں گی۔

درخواست کالج آفس میں بمعہ تعلیمی اسناد 29- اکتوبر 2000ء تک پہنچادیں۔

پرنسپل گورنمنٹ جامعہ نصرت برائے خواتین۔ پنجاب گھر (ربوہ)

☆☆☆☆☆

کیا حضور ایدہ اللہ کو دعائیہ خط آپ نے اس ماہ لکھا؟

ملکی خبریں قومی ذرائع ابلاغ سے

بینکوں میں بھی کھاتے ہیں۔

سرکاری وکیل مطمئن نہیں کر رہے

ہائی کورٹ کے چیف جسٹس سعید اشمد نے طیارہ کیس میں اپنے ریمارکس میں کہا کہ طیارہ اغوا کیس میں سرکاری وکیل ہمیں مطمئن نہیں کر پا رہے۔ سرکاری وکیل نے کہا کہ نواز شریف نے جہاز کا رخ موڑنے کا حکم نہیں دیا۔ طیارہ کیس میں وکیل صفائی نے دلائل بدل لئے۔ نرائل کورٹ میں نواز شریف نے طیارہ موڑنے کا حکم دینے کا اعتراف کرنے سے انکار کر دیا تھا۔ اس سلسلے میں ہائی کورٹ میں ان کے وکیل عزیز اللہ شیخ کے دلائل ان کی اپنی تعبیر ہے۔

پٹھہ نے جی ڈی اے چھوڑنے کی دھمکی

مسلم لیگ پٹھہ گروپ کے صدر حامد دے دی ناصر پٹھہ نے جی ڈی اے میں مسلم لیگ کی شمولیت پر جی ڈی اے چھوڑنے کی دھمکی دے دی انہوں نے مسلم لیگ کے ساتھ رابطوں پر شدید اعتراض کیا۔ انہوں نے اتحاد کاسینیئر نائب صدر بننے کی پیشکش بھی مسترد کر دی وہ اجلاس کی کارروائی سے عملاً تعلق رہے۔ مسلم لیگ (ن) کی قیادت کو بے نظیر نے ہدایت کی ہے کہ جی ڈی اے میں شمولیت کے لئے پٹھہ سے اختلافات دور کریں۔

سپریم کورٹ اختیار نہیں رکھتی

نواز خان نے کہا ہے کہ سپریم کورٹ آئین سازی اور ترمیم کا حق نہیں رکھتی۔ صرف قانون کی تشریح کر سکتی ہے۔ فوجی حکومت کے آنے سے عالی سطح پاکستان کی ساکھ متاثر ہوئی ہے۔

حکومت کو جماعت اسلامی سے خطرہ نہیں

بیگم کلثوم نواز نے کہا ہے کہ حکومت کو جماعت اسلامی سے کوئی خطرہ نہیں اس لئے اس کے اجتماع کی اجازت دے دی گئی ہے۔ ہمیں اس لئے اجازت نہیں دی جاتی کیونکہ انہیں معلوم ہے کہ عوام ان کے ساتھ ہیں وہ اکٹھے ہو کر حکومت کو ہٹا دیں گے۔

بلدیاتی انتخابات کا بائیکاٹ

جی ڈی اے نے بلدیاتی انتخابات کا بائیکاٹ کے بائیکاٹ کا اعلان کر دیا ہے اور اس کی بجائے سیاسی سرگرمیاں شروع کرنے اور عام انتخابات کرانے کا مطالبہ کیا ہے۔

سیالکوٹ بار ڈرپر جھڑپ

سیالکوٹ میں پاک بھارت سرحد پر جھڑپ ہوئی جس میں پنجاب رینجرز کا نایک شہید ہو گیا جبکہ دو بھارتی فوجی ہلاک ہو گئے۔

ربوہ : 26- اکتوبر۔ گزشتہ چوبیس گھنٹوں میں کم سے کم درجہ حرارت 20 سنی گریڈ زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 32 سنی گریڈ جمعہ 27- اکتوبر غروب آفتاب۔ 5-26 ہفتہ 28- اکتوبر طلوع فجر۔ 4-57 ہفتہ 28- اکتوبر طلوع آفتاب 6-19

8 سال تک نظر بند رکھنے کا فیصلہ

ایگزیکٹو جینرل پرویز مشرف نے فرقہ واریت کے خاتمے کے لئے وزیر داخلہ کی سربراہی میں قائم کردہ کمیٹی کی سفارشات کی منظوری دے دی ہے۔ اس کے مطابق فرقہ وارانہ مذہبی دہشت گردوں کو 8 سال تک نظر بند رکھا جائے گا۔ چاروں صوبوں میں فرقہ واریت سے نمٹنے کے لئے خصوصی ٹاسک فورس قائم کی جائے گی وزیر مذہبی امور کی سربراہی میں خصوصی کمیشن قائم کیا جائے گا جس میں وزیر داخلہ اور تمام مسالک کے علماء کرام شامل ہوں گے۔ چاروں صوبوں میں مصالمانہ کمیٹیاں قائم ہوں گی جن میں فرقہ وارانہ تنظیموں کے نمائندوں کو بھی شامل کیا جائے گا۔ ہر سال فرقہ وارانہ ہم آہنگی پیدا کرنے والے دو افراد کو ایوارڈ دیئے جائیں گے۔

نواز ایدہ جی ڈی اے کے صدر منتخب

گریڈ ڈیو کریک الائنس (جی ڈی اے) نے صوبوں اور اضلاع کی سطح پر شاخیں قائم کرنے کا اعلان کرتے ہوئے بزرگ سیاستدان نواز ایدہ نصر اللہ خان کو جی ڈی اے کا پہلا باضابطہ صدر منتخب کر لیا ہے۔ پہنچ پارٹی کے مخدوم امین فہیم بیکر ٹری جینرل اور اسفندیار دلی (اے این پی) اور آفتاب شیخ (ایم کیو ایم) نائب صدر رہیں گے۔

15 ہزار والے کو 85 ہزار متنخواہ پیش

پارٹی کے اسفندیار دلی نے دعویٰ کیا ہے کہ دفاعی سودوں میں بے قاعدگیوں کا ثبوت نہ ملنے کا دعویٰ درست نہیں ہے انہوں نے کہا کہ 15 ہزار روپے متنخواہ پانے والے سیشن جج کو احتساب عدالت کالج مقرر کر کے اسے 85 ہزار روپے دیئے جائیں تو نیلے مشکوک ہو جاتے ہیں انہوں نے جرنیلوں کو نی دی پر مہارنے کا چیلنج دیا اور کہا کہ جرنیلوں کو سیاستدانوں کے ساتھ نی دی پر لایا جائے۔ سب اپنے اثاثے اور ذرائع کی تفصیل بتائیں۔

بے نظیر اور زرداری کے اثاثے

یورڈ (ٹیپ) نے بے نظیر اور زرداری کے اثاثوں کی تفصیلات جاری کر دی ہیں اس کے مطابق میاں بیوی کے اثاثوں کی مالیت ڈیڑھ ارب ڈالر ہے۔ پاکستان میں زرعی اراضی کے علاوہ سوئٹزر لینڈ، فرانس، امریکہ، دوئی اور برطانیہ کے بہت سے

عالمی خبریں عالمی ذرائع ابلاغ سے

ڈھاکہ میں جلوس پر فائرنگ
بنگلہ دیش کے دارالحکومت میں اسرائیل کے خلاف احتجاج کرنے والے ماہرین پر پولیس نے فائرنگ کر دی۔ جس سے 50 افراد زخمی ہو گئے۔ یعنی شاہدوں کے مطابق اسلامی دستور کی تحریک کے ایک ہزار سے زائد کارکنوں نے احتجاجی جلوس نکالا۔ انہوں نے اقوام متحدہ کے دفاتر کی طرف مارچ کرنے کی کوشش کی تو پولیس نے شیلنگ اور ریز کی گولیاں برسائیں جس سے 50 کارکن زخمی ہو گئے جبکہ 30 کارکنوں کو گرفتار کر لیا گیا۔

بارک کا عرفات سے رابطہ
اسرائیل کے ایہود بارک نے علاقے کی موجودہ کئی صورت حال پر قابو پانے کی غرض سے فلسطینی رہنما سر عرفات سے رابطہ کے لئے خصوصی اپنی غزہ بھیجا ہے۔ اسرائیلی وزیر اعظم کے ایلچی شن بیتہ ڈومیسٹک سیکورٹی سروس کے سابق اعلیٰ افسر کو یا سر عرفات کا قریبی ساتھی سمجھا جاتا ہے۔

مسئلہ کشمیر حل کرنا آگاہی
صدر رینیلکن امیدوار جارج بش (جو نیز) نے کہا ہے کہ اگر وہ صدر منتخب ہو گئے تو وہ مسئلہ کشمیر کے حل کے لئے پاکستان اور بھارت کی مدد کریں گے۔ پاکستانی امریکن ایسوسی ایشن آف نارٹھ امریکہ کے وفد سے بات چیت کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ وہ جنوبی ایشیا کی دونوں ایٹمی طاقتوں کو اس امر پر قائل کریں گے کہ وہ اپنے تنازعات حل کرنے کے لئے مذاکرات کریں۔

اسرائیلی ٹینکوں کی گولہ باری
اردن کے مقامات پر اسرائیلی فوج اور فلسطینیوں کے مابین فائرنگ کا تبادلہ ہوا ہے۔ رملہ کے قریب فلسطینیوں نے ایک یہودی ہستی پر فائرنگ کی جس کے جواب میں اسرائیلی فوج نے ٹینکوں سے فائرنگ کی۔ بی بی سی کے مطابق اسرائیلی فوج کی طرف سے ٹینکوں کا استعمال اب عام ہو گیا ہے۔ اے ایف پی کے مطابق غزہ کی پٹی پر یہودی آبادی سولاگ میں اسرائیلی فوج کے قافلے کے قریب ایک بم دھماکہ ہوا جس کے بعد گھات میں بیٹھے فلسطینیوں نے فوجیوں پر فائرنگ شروع کر دی۔ جس کے جواب میں اسرائیلی فوج بھی فائرنگ کرتی رہی تاہم دھماکے سے کسی ہلاکت کی اطلاع نہیں ملی۔ البتہ فوج نے دیگر بموں کی تلاش کے لئے علاقے کا مکمل جائزہ لیا۔

زبردست دھماکہ کے بعد آگ بھڑک اٹھی۔ جس کے نتیجے میں کم از کم 8 ایرانی فوجی ہلاک اور درجنوں زخمی ہو گئے۔ اسلحہ ڈپو کا بیشتر حصہ جل کر راکھ ہو گیا۔ جس سے کروڑوں کا نقصان ہوا۔ ہر طرف تباہی پھیل گئی۔ آگ پر بڑی مشکل سے قابو پایا گیا۔ لیکن اس وقت تک اسلحہ اور گولہ بارود کا بڑا حصہ جل کر خاکستر ہو چکا تھا۔ دھماکوں کی وجہ معلوم نہیں ہو سکی۔

مقامی باشندوں کے حملہ میں 24 تامل ہلاک

سری لنکا میں باغیوں کے ایک بحالی مرکز پر مقامی باشندوں کے حملہ کے نتیجے میں 24 تامل باغی ہلاک اور 30 زخمی ہو گئے۔ تفصیل کے مطابق مقامی باشندوں کے ایک مشتعل ہجوم نے مرکز پر چاقوؤں اور پتھروں سے حملہ کر دیا اور اس کی اینٹ سے اینٹ بجا دی بعد ازاں مذکورہ جگہ کو آگ لگا دی تامل باغیوں اور چائلڈ سولجرز کو گرفتار کر لیا گیا۔ وزارت دفاع کے ترجمان کے مطابق امن وامان کی صورت حال پر قابو پانے کے لئے ایک فوجی دستہ بھیجا گیا تھا لیکن اس دستے کے پہنچنے سے قبل ہی یہ واقعہ رونما ہو گیا۔ صورت حال پر قابو پانے کے مزید حفاظتی اقدامات کئے جا رہے ہیں۔

انڈونیشیا میں مذہبی فسادات - 12 ہلاک

انڈونیشیا میں عیسائی مسلم فسادات اور سیکورٹی فورسز کی طرف سے ایکشن کے نتیجے میں کم از کم 12 افراد مارے گئے ہیں۔ حکام کے مطابق دارالحکومت جکارتہ سے چودہ سو میل مشرق میں ریتین کے درمیان اس وقت اچانک لڑائی شروع ہو گئی جب مسلمانوں کے ایک گروپ نے عیسائیوں کو لے جانے والی بس پر دھاوا بول دیا۔ لڑائی میں نو عیسائی مارے گئے۔ جبکہ مسلمان گروپ فرار ہونے میں کامیاب ہو گیا۔

امریکہ میں انٹرنیٹ اور معاشرتی بگاڑ
انٹرنیٹ کے اخلاقیات کو متاثر کرنے کے امکانات غلط ثابت ہو سکتے ہیں۔ کیلیفورنیا یونیورسٹی کی جاری کردہ اسٹڈی کی رو سے امریکیوں کی دو تہائی تعداد انٹرنیٹ سے وابستہ ہے اور ان کی اکثریت اس خیال کو غلط قرار دیتی ہے کہ انٹرنیٹ معاشرتی بگاڑ پیدا کرتا ہے۔ 75 فیصد افراد کی رائے میں انٹرنیٹ کے ذریعہ انہیں اپنے رشتہ داروں اور دوستوں سے تعلق میں آسانی ہوئی ہے۔ تاہم رپورٹ کے مطابق انٹرنیٹ سے انسان کی ذاتیات میں مداخلت کا امکان بڑھ جاتا ہے۔

دانشتوں کا معائنہ مفت - عصرنا عشاء
احمد ڈینٹل کلینک
عراق مارکیٹ اقصی چوک روڈ
ڈینٹلسٹ: رانا مدثر احمد

چاندی میں ایس الیہ کی انگوٹھیوں کی تار و دراکھی
فرحت علی جیولرز اینڈ
زری ہاؤس
یادگار روڈ
فون: 213158

رنگت لذت اور ذائقہ میں لاجواب
کینیا چائے کا مرکز
نیز تبت کا سمینکس بائیو آملہ
شیران روز پینل میڈی کیمر کالاکولا نیشنل
ہوزری وغیرہ ہول میں دستیاب ہے۔
11- بلال مارکیٹ
نواز شاپنگ ہاؤس اقصی روڈ۔ ریلوے

مرغیوں اور حیوانات کی معیاری امپورٹرونیات کا مرکز
گریمس فارما (پاک)
79 اپر فلور چورجی سنٹر ملتان روڈ لاہور
فون: 7419883-84
Email: basit@icpp.icci.org.pk

علاقہ نشاۃ الثانیہ کے ساتھ
زرہا بلبل کے کاہترین ذریعہ۔ کاروباری ساتھی بیرون ملک مقیم
احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے تقابین ساتھ لے جائیں
خلا اسفغان۔ شجرکار۔ دینی نیشنل ڈائری کوشش معافی و نحو
احمد مقبول کارپس
مقبول احمدخان
آفس سٹریٹ
12- نیگور پارک کن روڈ لاہور عقب شوہراہوئل
042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134
E-mail: mobi-k@usa.net

لورس
جیولرز
زیورات کی عمدہ وراثتی کئے ساتھ
ریلوے روڈ نزد یو ٹیلیٹی اسٹور ریلوہ
فون دکان 213699 گھر 211971

ٹیکس سروے اور اس سے متعلق
قانونی مسائل پر بلا معاوضہ
قانونی مشورے کے لئے
رابطہ فون نمبر 7350104
موبائل 0300-442326
اشار لاء ایسوسی ایٹس 4۔ لنک فریڈ کورٹ روڈ
نزد دفتر ایکسٹرنل اینڈ ٹیکسیشن لاہور

خوشخبری
حضرت حکیم نظام جان کا مشہور دواخانہ
مطب حمید
ناب فیصل آباد میں بھی کام شروع کر دیا ہے۔
حکیم صاحب گوجرانوالہ سے ہر ماہ کی 3-4-5
تاریخ کو مطب میں موجود ہوں گے۔
مینجر: مطب حمید
مطب، حونی کھاٹ گل نمبر 1/7 مکان نمبر P-256
فیصل آباد۔ فون نمبر 041-638719

رہوہ شہر میں منفرد پیشکش اسپیشل فٹس فرائی
چکن بروسٹ، سنیم بروسٹ
انباب کے ذوق کے عین مطابق (ہبہ فاسٹ فوڈ)
ریلوے روڈ روڈ فون 211638